
Na Vysočině se neočekává výrazné zhoršení
povodňových stavů. Samosprávy, povodňové
orgány i záchranné složky jsou stále
aktivovány
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Třetí stupeň povodňové aktivity byl dnes v poledne na šesti místech Kraje Vysočina. Stav
ohrožení vyhlásily povodňové komise obcí s rozšířenou působností na řece Svratce, v
Borovnici, kde je situace stabilizovaná, dále v Dalečíně nad vodárenskou nádrží Vír, který
byl už včera výrazně nad třetím stupněm a průtok nadále vzrůstá, extrémní povodně by ale
dosáhnout neměl.

Na Řece Doubravě v Bílku se očekává stabilizace, na Sázavě průtoky stále mírně vzrůstají.
Dopoledne ohlásil třetí stupeň povodňové aktivity také Havlíčkův Brod, sousední Pohledští Dvořáci a
Chlístov. Tok Želivky na Pelhřimovsku ovlivňuje preventivní odpouštění, stav je regulovaný. Řeka
Jihlava na Jihlavsku nezpůsobuje větší problémy, průtok vzrůstal především u Ptáčova na Třebíčsku.
Oslava nyní nezpůsobuje zásadní problémy.

Uzavřena byla přibližně desítka silnic, které jsou nebo byly zatopeny. Žádné ze sídel v regionu
prozatím není kvůli vodě izolováno. Uzavřené zůstává spojení mezi Křižánkami a Českými Milovy i
méně frekventovaná silnice u jezu za Ledčí nad Sázavou pod Chřenovicemi. Voda dále zaplavila:
III/39016 Valdíkov - Smrk a II/361 u Příštpa, II/360 obec Radešínská Svratka, kde voda narušuje
svah, III/1289 Zelená Ves, silnici II/410 Římov - Bítovánky uzavřely popadané stromy. U odklízení
stromů asistují profesionální hasiči HZS Kraje Vysočina a sbory dobrovolných hasičů, dopravu na
vybraných místech pomáhá řídit Policie ČR Kraje Vysočina.

Počasí od dnešních časných ranních hodin komplikuje situaci na dráze. Z preventivních důvodů nebo
kvůli překážkám na trati musela být zrušena řada spojů. Po většinu dne zůstane neprůjezdná trať z
Vysočiny směrem na Brno, Pardubice a České Budějovice.

O naléhavé evakuaci nemáme informace.

Energetikům se výrazně podařilo snížit počty domácností bez elektřiny. V poledne bylo bez proudu
už jen 900 odběrných míst, přičemž ráno se jednalo o více než pět tisíc.

Prozatím nebyl shledán důvod k vyhlášení celoplošného třetího stupně povodňové aktivity pro území
Kraje Vysočina.

Poznámka:

Náhradní most i ten původní, který je nyní mimo provoz z důvodu stavby v Bítovčicích, jsou stabilní.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4128354&id_org=450008

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4128354&id_org=450008

